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   ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η  ΕΚΔΗΛΩ΢Η΢ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ΢ 
 

ΘΕΜΑ : «Πρόςκληςη υποβολήσ προςφοράσ για την προμήθεια ολοκληρωμζνησ ςειράσ 
εξωτερικοφ και εςωτερικοφ ζλεγχου ποιότητασ Ανοςοαιματολογίασ  τησ Αιμοδοςίασ για το ζτοσ 
2026 τησ Οργανικήσ Μονάδασ «Ο ΑΓΙΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢» του Γ.Ν.Θ.«Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢-Ο ΑΓΙΟ΢ 
ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢», προχπολογιςθείςασ δαπάνησ 17.852,73€ ςυμπεριλαμβανομζνου του ΦΠΑ 6%, 
με κριτήριο κατακφρωςησ την πλζον ςυμφζρουςα από οικονομική άποψη προςφορά 
αποκλειςτικά βάςει τησ τιμήσ (χαμηλότερη τιμή) (CPV:79132000-8).» 
 
             ΢ΧΕΣ.:  

1. Ο ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 47/τ. Αϋ/08.08.2016) Δθμόςιεσ ΢υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και 
Τπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ) άρκρα 116 και 118, 120 
όπωσ τροποποιικθκε, ςυμπλθρϊκθκε και ιςχφει ςιμερα. 

2. Ο ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικθτικζσ Απλουςτεφςεισ - Καταργιςεισ, ΢υγχωνεφςεισ Νομικϊν 
Προςϊπων και Τπθρεςιϊν του Δθμοςίου Σομζα-Σροποποίθςθ Διατάξεων του π.δ. 
318/1992 (Αϋ161) και λοιπζσ ρυκμίςεισ» και ειδικότερα τισ διατάξεισ του άρκρου 1.   

3. Οι διατάξεισ του Ν. 4412/2016 περί προμθκειϊν του Δθμόςιου Σομζα άρκρο 269 
«Χριςθ τθσ διαδικαςίασ με διαπραγμάτευςθ χωρίσ προθγοφμενθ δθμοςίευςθ (άρκρο 
50 τθσ Οδθγίασ 2014/25/ΕΕ. Οι ανακζτοντεσ φορείσ μποροφν να χρθςιμοποιοφν μια 
διαδικαςία με διαπραγμάτευςθ χωρίσ προθγοφμενθ προκιρυξθ διαγωνιςμοφ, ςτισ 
ακόλουκεσ περιπτϊςεισ: εάν τα ζργα, τα αγακά ι οι υπθρεςίεσ μποροφν να 
παραςχεκοφν μόνον από ζναν ςυγκεκριμζνο οικονομικό φορζα για οποιονδιποτε από 
τουσ κατωτζρω λόγουσ: για λόγουσ προςταςίασ αποκλειςτικϊν δικαιωμάτων, 
ςυμπεριλαμβανομζνων των δικαιωμάτων διανοθτικισ ιδιοκτθςίασ.» 

4. Σθν με αρικμ. 7θ Σακτικι ΢υνεδρίαςθ/Θζμα 23ο/07-04-2026 (ΑΔΑ:ΨΙ2Π4690Β1-Β08) 
απόφαςθ ζγκριςθσ ςκοπιμότθτασ, διενζργειασ  και επικφρωςθσ τεχνικϊν προδιαγραφϊν 
από το  Διοικθτικό ΢υμβοφλιο. 

5. Σθν με αρικμ. 359θ/5188/20-04-2026 (ΑΔΑ:ΡΤΚΓ4690Β1-Σ9Α) απόφαςθ ανάλθψθσ 
υποχρζωςθσ από τθν Οργανικι Μονάδα «Ο ΑΓΙΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢», ςτον ΑΛΕ 
32302050000001. 
 

     Αντικείμενο τθσ ςφμβαςθσ είναι θ προμικεια ολοκλθρωμζνθσ ςειράσ εξωτερικοφ και εςωτερικοφ 
ζλεγχου ποιότθτασ Ανοςοαιματολογίασ  τθσ Αιμοδοςίασ για το ζτοσ 2026 τθσ Οργανικισ Μονάδασ «Ο 
ΑΓΙΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢» του Γ.Ν.Θ.«Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢-Ο ΑΓΙΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢»    
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 Η προχπολογιςκείςα δαπάνθ ανζρχεται ςτο ποςό των 16.842,20€ άνευ ΦΠΑ 6%, ιτοι 
17.852,73€ με ΦΠΑ 6%. 
   Διάρκεια ιςχφοσ προςφοράσ για ζνα ζτοσ. 
   Διάρκεια ιςχφοσ ςφμβαςθσ για ζνα ζτοσ. 
   Η διαδικαςία κατάκεςθσ τθσ προςφοράσ ξεκινά με τθν ανάρτθςθ τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ 
ςτο ΚΗΜΔΗ΢. Καταλθκτικι θμερομθνία κατάκεςθσ τθσ  προςφοράσ (ζγγραφθ ςτο γραφείο 
πρωτοκόλλου ι θλεκτρονικι ςτο email: erag@oagiosdimitrios.gr μζχρι τθν ΠΑΡΑ΢ΚΕΤΗ 28-04-
2026 και ϊρα 10:00. 

 
Ο φάκελοσ τθσ προςφοράσ κα περιλαμβάνει: 
● Σθν ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ. 
● Σθν ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ, ςε ενιαίο ςφραγιςτό φάκελο, ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. 
● Η λζξθ "ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ" με κεφαλαία γράμματα.  
● Ο πλιρθσ τίτλοσ τθσ Ανακζτουςασ Αρχισ  
● Ο πλιρθσ τίτλοσ τθσ Πρόςκλθςθσ και ο αρικμόσ πρωτοκόλλου αυτισ.  
● Σα πλιρθ ςτοιχεία του Προςφζροντα. 

 
- Η τιμι τθσ προςφοράσ κα εκφράηεται ςε Ευρϊ.  
- ΢τθν τιμι κα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπζρ τρίτων κρατιςεισ, ωσ και κάκε άλλθ 

επιβάρυνςθ, εκτόσ από τον ΦΠΑ, για παράδοςθ και εγκατάςταςθ του εξοπλιςμοφ 
ελεφκερου ςτον τόπο που κα υποδειχτεί από τθν ανακζτουςα αρχι . 

- ΢ε ιδιαίτερθ ςτιλθ κα πρζπει να αναγράφεται ο αναλογοφν ΦΠΑ. ΢ε περίπτωςθ που 
αναφζρεται εςφαλμζνοσ ΦΠΑ, αυτόσ κα διορκϊνεται από το Νοςοκομείο. 

       Επίςθσ, θ προςφορά κα πρζπει να φζρει ΢ΦΡΑΓΙΔΑ ΣΗ΢ ΕΣΑΙΡΕΙΑ΢ ΚΑΙ ΤΠΟΓΡΑΦΗ του  
νόμιμου εκπροςϊπου. 

- Η αποςφράγιςθ και θ αξιολόγθςθ τθσ προςφοράσ κα γίνει από τθν κα. Αντωνίου Όλγα 
Ιατρό Ιατρικισ Βιοπακολογίασ. 
 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΚΑΣΑΚΤΡΩ΢Η΢ 
-Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου του Διαχειριςτι τθσ εταιρείασ ζκδοςθσ του τελευταίου τριμινου 
από το οποίο να προκφπτει, ότι δεν ζχει καταδικαςκεί με αμετάκλθτθ δικαςτικι απόφαςθ, για 
κάποιο από τα αδικιματα τθσ παρ. 1 του άρκρου 73 του Ν.4412/2016, για κάποιο από τα 
αδικιματα του Αγορανομικοφ Κϊδικα, ςχετικό με τθν άςκθςθ τθσ επαγγελματικισ τουσ 
δραςτθριότθτασ, εφόςον αυτό ορίηεται ςτθ διακιρυξθ ι για κάποιο από τα αδικιματα τθσ 
υπεξαίρεςθσ, τθσ απάτθσ, τθσ εκβίαςθσ, τθσ πλαςτογραφίασ, τθσ ψευδορκίασ, τθσ δωροδοκίασ και 
τθσ δόλιασ χρεωκοπίασ.  
-Πιςτοποιθτικό αρμόδιασ δικαςτικισ ι διοικθτικισ αρχισ, ζκδοςθσ του τελευταίου εξαμινου, από 
το οποίο να προκφπτει ότι δεν τελείτε ςε πτϊχευςθ και, επίςθσ, ότι δεν τελείτε ςε διαδικαςία 
κιρυξθσ πτϊχευςθσ.  
-Πιςτοποιθτικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωςθ αρχι, από το οποίο να προκφπτει ότι 
κατά τθν θμερομθνία τθσ ωσ άνω ειδοποίθςθσ, είςτε ενιμεροι ωσ προσ τισ υποχρεϊςεισ τουσ που 
αφοροφν τισ ειςφορζσ κοινωνικισ αςφάλιςθσ (κφριασ και επικουρικισ) και ωσ προσ τισ 
φορολογικζσ υποχρεϊςεισ τουσ.  
-Πιςτοποιθτικό του οικείου Επιμελθτθρίου, με το οποίο κα πιςτοποιείται αφενόσ θ εγγραφι ςασ 
ςε αυτό και το ειδικό επάγγελμά ςασ, κατά τθν θμζρα διενζργειασ του διαγωνιςμοφ, και 
αφετζρου ότι εξακολουκείτε να παραμζνετε εγγεγραμμζνοι μζχρι τθσ επίδοςθσ τθσ παροφςασ 
ζγγραφθσ ειδοποίθςθσ. 
-Πιςτοποιθτικό ιςχφουςασ εκπροςϊπθςθσ από ΓΕΜΗ (κατά περίπτωςθ). 
-Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν.1599/1986 ςτθν οποία κα δθλϊνει ότι αποδζχεται να εκτελζςει τθ 
ςφμβαςθ ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ . 

mailto:erag@oagiosdimitrios.gr
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ΔΗΜΟ΢ΙΟΣΗΣΑ 
Σο πλήρεσ κείμενο τησ παροφςασ καταχωρήθηκε: 
 
Α) ςτο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρϊο Δημοςίων ΢υμβάςεων (ΚΗΜΔΗ΢). 
Β) ςτο διαδίκτυο, ςτον ιςτότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΤΓΕΙΑ). 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Αϋ 
 

 
ΣΕΧΝΙΚΕ΢ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ΢ 

 

1. Ανεξάρτθτο αντικειμενικό Control  για τον εςωτερικό ζλεγχο ποιότθτασ, ανοςοαιματολογικϊν 
εξετάςεων , για τθν τυποποίθςθ ομάδων αίματοσ ΑΒΟ, Rh , φαινοτφπων του ςυςτιματοσ Rh, ανάςτροφθ 
ομάδα, να υπάρχει κετικό φιαλίδιο ςτθν ζμμεςθ Coombs και αρνθτικό κοντρόλ ςτθν άμεςθσ coombs 
κατάλλθλο για όλεσ τα αυτόματεσ και όλεσ τισ manual μεκόδουσ slide ,tubes,χωρίσ περιοριςμοφσ ωσ προσ 
τθν εγγφθςθ ςτθν χριςθ τουσ, με  ελάχιςτο όγκο 6 ml για να καλφπτονται οι ανάγκεσ 
Σο control να είναι ανεξάρτθτο από τον καταςκευαςτι και προμθκευτι αντιδραςτθρίων /αναλυτϊν, ϊςτε 
να εξαςφαλίηεται θ αντικειμενικότθτα του ελζγχου και να είναι ςυμβατό με αυτόματουσ αναλυτζσ, 
μεκόδων γζλθσ, ςτθλϊν, ςτερεάσ φάςθσ αλλά και για slide test (χειροκίνθτεσ μζκοδοι). To κοντρόλ να 
αποτελείται από τζςςερα διαφορετικά φιαλίδια ολικοφ αίματοσ με ελάχιςτο όγκο 6 ml, για να καλφπτει τισ 
μθνιαίεσ ανάγκεσ του τμιματοσ και να επαρκεί για τον ζλεγχο πολλϊν μεκόδων και αναλυτϊν, για τον 
ζλεγχο των ςυςτθμάτων ΑΒΟ, Rh, φαινοτφπου του Rh και Kell. Σο κάκε φιαλίδιο να ελζγχει διαφορετικι 
ομάδα και ςυνδυαςμό ρζηουσ (Ο, Α, Β, και ΑΒ, κακϊσ ρζηουσ κετικό και αρνθτικό), ϊςτε να ελζγχονται 
όλεσ οι ομάδεσ, φαινότυποι κακϊσ επίςθσ να ελζγχονται τα αντιςϊματα ςε χαμθλοφσ τίτλουσ  
 
2. Ετιςιοσ ανεξάρτθτοσ εςωτερικόσ ζλεγχοσ ποιότθτασ δεκατριϊν παραδόςεων με 

ευαιςκθτοποιθμζνα κφτταρα; IgG για τθν επιβεβαίωςθ και τον ζλεγχο τθσ άμεςθσ Coombs. To ανεξάρτθτο 

κοντρόλ να ςυνδυάηεται με το ανεξάρτθτο κοντρόλ του ίδιου καταςκευαςτι, που χρθςιμοποιεί το 

εργαςτιριο για τισ υπόλοιπεσ ανοςοαιματολογικζσ εξετάςεισ, για όλεσ τισ τεχνικζσ αυτόματεσ και manual, 

προκειμζνου να γίνεται ςυνεκτίμθςθ αποτελεςμάτων και ολοκλθρωμζνοσ ζλεγχοσ αποτελεςμάτων. 

 
 
3. Εξειδικευμζνο πρόγραμμα εξωτερικισ αξιολόγθςθσ ποιότθτασ για τισ εξετάςεισ: Συποποίθςθ 
ομάδων αίματοσ ςφςτθμα ΑΒΟ και RhD (VI+/VI-) grouping, ανάςτροφθσ ομάδασ. Σο πρόγραμμα να ελζγχει 
επίςθσ επιπλζον τα επιβεβαιωτικά τεςτ για το ΑΒΟ και RhD, και  ζλεγχο των ομάδων αίματοσ ΑΒΟ και RhD 
ςτα νεογνά, τθν  προαναλυτικι, τθν αναλυτικι και μετά αναλυτικι φάςθ, να διενεργείται τζςςερισ φορζσ 
ετθςίωσ με τουλάχιςτον δφο δείγματα αςκενϊν ανά κφκλο 
Σο ετιςιο πρόγραμμα να αποτελείται από 4 κφκλουσ, με δυνατότθτα του εργαςτθρίου να επιλζξει τον 
αρικμό κφκλων. ΢ε κάκε κφκλο να αναλφονται τουλάχιςτον δφο δείγματα, ϊςτε ςε περίπτωςθ ςφάλματοσ, 
το εργαςτιριο να μπορεί να ζχει μία ζνδειξθ αν το ςφάλμα είναι τυχαίο ι ςυςτθματικό, ϊςτε να προβεί 
ςτισ απαραίτθτεσ διορκωτικζσ ενζργειεσ.  
 
4. Πρόγραμμα εξωτερικισ αξιολόγθςθσ ποιότθτασ για τισ εξετάςεισ: antibody screening (ζμμεςθ 

Coombs) και ςυμβατότθτα, να περιλαμβάνει επίςθσ τθν κλινικι αξιολόγθςθ, τθν προαναλυτικι, αναλυτικι 

και μετά αναλυτικι φάςθ,  να διενεργείται τζςςερισ φορζσ ετθςίωσ με τουλάχιςτον δφο δείγματα 

αςκενϊν και τζςςερα δοτϊν ανά κφκλο με πραγματικά δείγματα, για εφρεςθ τόςο ςυμβατϊν αλλά και 

αςφμβατων δοτϊν για τθν ορολογικι ςυμβατότθτα. 

To ετιςιο πρόγραμμα να αποτελείται από 4 κφκλουσ, με δυνατότθτα του εργαςτθρίου να επιλζξει τον 
αρικμό κφκλων. ΢ε κάκε κφκλο να αναλφονται τουλάχιςτον δφο δείγματα  αςκενϊν για ζλεγχο ζμμεςθσ 
Coombs και διαςταφρωςθσ  (τα οποία κα είναι τα υπερκείμενα πλάςματα, από τα δείγματα του ολικοφ 
αίματοσ για ΑΒΟ, Rh, ϊςτε να γίνεται ταυτόχρονα ζλεγχοσ ΑΒΟ, θλεκτρονικισ και ορολογικισ 
αςυμβατότθτασ) και με τουλάχιςτον τζςςερα δείγματα δοτϊν (αςκϊν) από πραγματικά δείγματα για τθν 
ορολογικι ςυμβατότθτα, ϊςτε αφενόσ να υπάρχει θ πικανότθτα ανεφρεςθσ ςυμβατοφ δότθ και αφετζρου 
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ςε περίπτωςθ ςφάλματοσ, το εργαςτιριο να μπορεί να ζχει μία ζνδειξθ αν το ςφάλμα είναι τυχαίο ι 
ςυςτθματικό, ϊςτε να προβεί ςτισ απαραίτθτεσ διορκωτικζσ ενζργειεσ  
 
5. Εξειδικευμζνο πρόγραμμα εξωτερικισ . αξιολόγθςθσ ποιότθτασ για τισ εξετάςεισ: τεςτ 

αντιςφαιρίνθσ άμεςο, να περιλαμβάνει επίςθσ τθν κλινικι αξιολόγθςθ, τθν προαναλυτικι , αναλυτικι και 

μετά αναλυτικι φάςθ, να διενεργείται τζςςερισ  φορζσ ετθςίωσ με τουλάχιςτον δφο δείγματα αςκενϊν 

ανά κφκλο. 

Σο ετιςιο πρόγραμμα να αποτελείται από 4 κφκλουσ, με δυνατότθτα του εργαςτθρίου να επιλζξει τον 
αρικμό κφκλων. ΢ε κάκε κφκλο να αναλφονται τουλάχιςτον δφο δείγματα,  ϊςτε ςε περίπτωςθ ςφάλματοσ, 
το εργαςτιριο να μπορεί να ζχει μία ζνδειξθ αν το ςφάλμα είναι τυχαίο ι ςυςτθματικό, ϊςτε να προβεί 
ςτισ απαραίτθτεσ διορκωτικζσ ενζργειεσ  
 
6. Εξειδικευμζνο διαδικτυακό πρόγραμμα για ΑΒΟ και Rh με δείγματα ψθφιακϊν  εικόνων για 

ζλεγχο και επιβεβαίωςθ τθσ διαγνωςτικισ ικανότθτασ ςτθν τυποποίθςθ ομάδων αίματοσ ςφςτθμα ΑΒΟ 

και RhD grouping, ανάςτροφθσ ομάδασ, προαναλυτικισ, αναλυτικισ και μετά αναλυτικισ φάςθσ να 

διενεργείται μία φορά ετθςίωσ με τουλάχιςτον είκοςι περιςτατικϊν από δείγματα αςκενϊν ανά κφκλο . 

Σο πρόγραμμα εξωτερικισ αξιολόγθςθσ ποιότθτασ για τθν ερμθνεία ςτισ εξετάςεισ που διενεργοφνται με 
γζλθ, με ψθφιακζσ εικόνεσ, για Συποποίθςθ ομάδων αίματοσ ςφςτθμα ΑΒΟ και RhD grouping, 
ανάςτροφθσ, προαναλυτικισ, αναλυτικισ και μετά αναλυτικισ φάςθσ, να διενεργείται μια φορά τον 
χρόνο. Σα πρόγραμμα να διενεργείται με απευκείασ ςφνδεςθ (μζςω διαδικτφου) ϊςτε όλα τα εργαςτιρια 
να λαμβάνουν πανομοιότυπεσ εικόνεσ για τθν αντικειμενικι αξιολόγθςθ τουσ 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Βϋ 

ΤΠΕΤΘΤΝΗ ΔΗΛΩ΢Η 
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των ςτοιχείων που υποβάλλονται με αυτι τθ διλωςθ μπορεί να ελεγχκεί με βάςθ το αρχείο 
άλλων υπθρεςιϊν (άρκρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
  

ΠΡΟ΢(1):  

Ο – Η Όνομα:  
Επϊνυμο
: 

 

Όνομα και Επϊνυμο  
Πατζρα:  

 

Όνομα και Επϊνυμο  
Μθτζρασ: 

 

Ημερομθνία γζννθςθσ(2):   

Σόποσ Γζννθςθσ:  

Αρικμόσ Δελτίου  
Σαυτότθτασ: 

 Σθλ:  

Σόποσ Κατοικίασ:  Οδόσ  Αρικ:  ΣΚ:  

Αρ. Σθλεομοιοτφπου (Fax):  
Δ/νςθ Ηλεκτρ. 
Σαχυδρομείου (Εmail): 

 

 
Με ατομικι μου ευκφνθ και γνωρίηοντασ τισ κυρϊςεισ (3), που προβλζπονται από τισ διατάξεισ τθσ παρ. 6 του 
άρκρου 22 του Ν. 1599/1986, δθλϊνω ότι μζχρι τθν θμζρα υποβολισ – αποςτολισ τθσ προςφοράσ μου: 

1)  Ζλαβα γνϊςθ και αποδζχομαι πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ όλουσ τουσ όρουσ τθσ διαδικαςίασ 

2)  Δεν ζχω καταδικαςκεί με τελεςίδικθ  απόφαςθ για κάποιο αδίκθμα από τα αναφερόμενα ςτθν παρ. 1 του 
άρκρου 73 του Ν.4412/2016. 

3)  Είμαι φορολογικά και αςφαλιςτικά ενιμεροσ ωσ προσ τισ υποχρεϊςεισ μου, ςφμφωνα με τθν παρ. 2 του 
άρκρου 73 του Ν.4412/2016. 

4) Δεν τελϊ ςε κάποια από τισ αναφερόμενεσ περιπτϊςεισ τθσ παρ. 4 του άρκρου 73 του Ν.4412/2016 ι 
ανάλογεσ καταςτάςεισ, 

5)  Δεν υφίςτανται νομικοί περιοριςμοί ςτθ λειτουργία τθσ επιχείρθςθσ και δεν μου ζχει επιβλθκεί θ ποινι του 
αποκλειςμοφ από διαγωνιςμοφσ, με αμετάκλθτθ Τπουργικι απόφαςθ, θ οποία βρίςκεται ςε ιςχφ. 

6)  Είμαι εγγεγραμμζνοσ ςτο οικείο Επιμελθτιριο, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν παρ. 2 του άρκρου 75 του 
Ν.4412/2016. 

7)  Πλθρϊ τα κριτιρια επιλογισ, ζτςι όπωσ ζχουν κακοριςτεί ςτθ διακιρυξθ, ςφμφωνα με το άρκρο 75 του 
Ν.4412/2016 
8) Δεν ζχουν εκδοκεί ςε βάροσ τθσ εταιρείασ μασ Πράξεισ Επιβολισ προςτίμου για παραβίαςθ των εργαςιακϊν 
ςχζςεων (άρκρα 73 & 80 του Ν. 4412/2016 όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

9)  Αναλαμβάνω τθν υποχρζωςθ για τθν ζγκαιρθ και προςικουςα προςκόμιςθ των δικαιολογθτικϊν του 
άρκρου 80 του Ν.4412/2016, ςφμφωνα με τουσ όρουσ και τισ προχποκζςεισ του άρκρου 103 του ιδίου Νόμου, 
ςε όποιο ςτάδιο τθσ διαδικαςίασ μου ηθτθκοφν. 

 
                                                                                     Ημερομθνία:  
  
                                                                                           Ο/Η Δθλ……… 
 
                                                                                                   
                                                                                                          (Τπογραφι) 
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(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτθ ι Αρχι ι θ Τπθρεςία του δθμόςιου τομζα, που 
απευκφνεται θ αίτθςθ. 
(2) Αναγράφεται ολογράφωσ.  
(3) «Όποιοσ εν γνϊςει του δθλϊνει ψευδι γεγονότα ι αρνείται ι αποκρφπτει τα αλθκινά με ζγγραφθ 
υπεφκυνθ διλωςθ του άρκρου 8 τιμωρείται με φυλάκιςθ τουλάχιςτον τριϊν μθνϊν. Εάν ο υπαίτιοσ αυτϊν 
των πράξεων ςκόπευε να προςπορίςει ςτον εαυτόν του ι ςε άλλον περιουςιακό όφελοσ βλάπτοντασ 
τρίτον ι ςκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάκειρξθ μζχρι 10 ετϊν. 
(4) ΢ε περίπτωςθ ανεπάρκειασ χϊρου θ διλωςθ ςυνεχίηεται ςτθν πίςω όψθ τθσ και υπογράφεται από τον 
δθλοφντα ι τθν δθλοφςα.  
 
 
Η ανωτζρω υπεφθυνη δήλωςη υπογράφεται (για τα νομικά πρόςωπα) από τον εκπρόςωπο του 
οικονομικοφ φορζα. Ωσ εκπρόςωποσ του οικονομικοφ φορζα, νοείται ο νόμιμοσ εκπρόςωποσ αυτοφ, 
όπωσ προκφπτει από το ιςχφον καταςτατικό ή το πρακτικό εκπροςϊπηςήσ του κατά το χρόνο υποβολήσ 
τησ προςφοράσ ή αίτηςησ ςυμμετοχήσ ή το αρμοδίωσ εξουςιοδοτημζνο φυςικό πρόςωπο να 
εκπροςωπεί τον οικονομικό φορζα για διαδικαςίεσ ςφναψησ ςυμβάςεων ή για ςυγκεκριμζνη 
διαδικαςία ςφναψησ ςφμβαςησ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΔΙΟΙΚΗΣΗ΢ Γ.Ν.Θ. 
«Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢-Ο ΑΓΙΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢» 

                                                                 
 

 
 

ΔΟΝΣ΢Ο΢ Ν. ΧΡΗ΢ΣΟ΢ MD 
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